


№ 9.1(а,б) Постройте график линейной функции:

а)  у = 2х

0 2 

0 1 х

у

1

0    4 

у 
= 

2х
 



№ 9.1(а,б) Постройте график линейной функции:

б)  у = – 3х

0 1 х

у

1

0    1
0    - 3

у =
 - 3х



№ 9.8 Постройте график линейной функции              
у = 0,4х. Найдите по графику:

х

у

0 1

у = 0,4х 

1

а) значение у, соот- 
ветствующее значе- 
нию х, равному 0; 5; 
10; - 5:

х

у

0 5 10 

0 2 4 

- 5 

- 2 

б) значение х, соот- 
ветствующее значе- 
нию у, равному 0; 2; 
4; - 2:

х

у 0 2 4 

0 5 10 

- 2 

- 5 



№ 9.8 Постройте график линейной функции              
у = 0,4х. Найдите по графику:

х

у

0 1

у = 0,4х 

1

в) решения нера- 
венства 0,4х > 0:

у > 0

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

x > 0
(0; +∞)



№ 9.8 Постройте график линейной функции              
у = 0,4х. Найдите по графику:

х

у

0 1

у = 0,4х 

г) решения неравен-
ства  – 2 ≤ 0,4х ≤ 0:

– 2 ≤ у ≤ 0

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
1

[– 5; 0]
– 5 ≤ x ≤ 0



№ 9.9 Постройте график линейной функции              
у = - 2,5х. Найдите по графику:

х

у

0 1
1

а) значение у, соот- 
ветствующее значе- 
нию х, равному 0; 2;   
- 2:

х

у

0 2 - 2 

0 - 5 5 

б) значение х, соот- 
ветствующее значе- 
нию у, равному 0; 5;   
- 5:

х

у 0 5 - 5 

0 - 2 2 

у =
 - 2,5х 



№ 9.9 Постройте график линейной функции              
у = - 2,5х. Найдите по графику:

х

у

0 1
1

у =
 - 2,5х 

в) решения нера- 
венства – 2,5х ≥ 0:

у ≥ 0

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

x ≤ 0
(– ∞; 0]



№ 9.9 Постройте график линейной функции              
у = - 2,5х. Найдите по графику:

х

у

0 1
1

IIIIIIIII

г) решения неравен-
ства  0 < – 2,5х < 5:

0 < у < 5

(– 2; 0)

– 2 < x < 0



№ 9.12 Найдите наименьшее и наибольшее значения 
линейной функции:

х

у

0 1

у = 0,4х 

1

унаим =

унаиб =

0

2

унаим =

унаиб =

– 2 

нет



№ 9.12 Найдите наименьшее и наибольшее значения 
линейной функции:

х

у

0 1

1

унаим =

унаиб =

унаим =

унаиб =

нет

0

нет

нет



*

К л а с с н а я    р а б о т а.

Линейная фукция у = kx. 
*

К л а с с н а я    р а б о т а.

Линейная фукция у = kx. 



РТ № 9.6

х у

у = kх 

34 = k · 17 

k = 2 

у = 2х 

(график в 
домашней работе)



РТ № 9.6

х у

у = kх 

50 = k · (- 100) 

50 = - 100k 

100k = – 50  

k = – 0,5  

у = – 0,5х 

х

у

0 1
1

у = - 0,5х 



РТ № 9.7

у = kх 

8 = k · 2 

k = 4 

возрастает 

у = kх 

– 21 = k · 3 

k = – 7  
убывает 



РТ № 9.10

1)  А(2; 3)

2)  у = kх 

3 = k · 2 

k = 3 : 2 

k = 1,5 

у = 1,5х 



РТ № 9.10

1)  В(– 4; 2)

2)  у = kх 

2 = k · (– 4) 

а)

k = 2 : (– 4) 

k = – 0,5 

у = – 0,5х 



РТ № 9.10

1)  В(– 4; – 2)

2)  у = kх 

– 2 = k · (– 4) 

б)

k = (– 2) : (– 4) 

k = 0,5 

у = 0,5х 



У: стр. 58   § 9

З: § 9  № 3(а,б); 4(а,б); 
5; 7; 14; 16. 


